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Elegante e al tempo stesso pratica, sobria ma anche sofisticata, contemporanea e mai banale.
Questa e’ la casa di Santandrea19, non una casa dei sogni ma una quotidiana realta’ grazie alle

collezioni di biancheria e accessori, pensati sia per l’indoor che l’outdoor.

Se infatti, come in un colpo di fulmine, quello che colpisce a prima vista e’ la bellezze delle linee,
pulite e rigorose e il gusto degli abbinamenti cromatici, mai scontati, quello che conquista, per

sempre, e’ la praticita’ d’uso e la qualita’ dei materiali.

Ogni collezione disegnata dalla fondatrice e mente creativa, Guendalina Ferlin, e’ frutto di una
ricerca che porta ad utilizzare materiali pregiati e testati.

Il fiore all’occhiello e’ indubbiamente il lino cerato antimacchia, raffinato e al tempo stesso
tecnico, cosi’ da mantenersi nel tempo senza grandi sforzi ma solo con piccole attenzioni.

Da sempre il brand e’ espressione di un’autentica produzione Made in Italy, in ogni sua fase,
dalla tessitura al confezionamento.

Questo tipo di artigianalita’ permette un esclusivo servizio “su misura”, cosi’ da creare prodotti
unici nelle misure, negli abbinamenti cromatici, nei ricami.

Santandrea19 veste ogni ambiente della casa:

la tavola, sia essa in cucina, come in sala da pranzo o in terrazze e giardini viene valorizzata
non solo dal tessile ma dagli accessori rivestiti, perfetti per tenerla sempre in ordine.

il bagno viene arredato da morbide spugne in sintonia con l’ambiente circostante
 il letto viene ricoperto da morbidi tessuti per conciliare il riposo

le vostre barche vengono arredate e curate nei minimi dettagli, per un progetto total look.
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che sia per uno o per
cento pezzi, qualsiasi
ordine viene lavorato

e prodotto soltanto per
te, come in una sartoria 

d'altri tempi.
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LESSICO TECNICO

PIPING

ANGOLI NORMALI

BALZA IN ALLUNGO

FINITURA STANDARD

cordoncino di tessuto ribattuto
inserito  tra base e balza

BASE

ANGOLI ESAGONALI

FINITURA NASCOSTA

BALZA IN DOPPIO ALLUNGO

TAVOLI TONDI OPPURE OVALI

La parte centrale di una tovaglia
oppure di un runner o

un’americana

LE FINITURE DELLA COLLEZIONE MUST HAVE

BALZA

Le tovaglie che produciamo
per tavole tonde ed ovali sono
sempre quadrate e rettangolari,
su richiesta possono essere essere
esagonali o ottagonali, in base
alla preferenza di vestibilità sulla
propria tavola

La parte esterna di una tovaglia
oppure di un runner o

un’americana

Tutta la collezione must have in
casa, in base a esigenze di spazio o
preferenze personali, può essere
prodotta con finitura standard, op-
pure nascosta. (Nel caso di base
nascosta, calcolare 1 cm in meno
per le misure indicate)

La balza in allungo viene cucita dopo
la base della tovaglia, essendo il lino
alto 140cm.
Nel caso di tovaglie larghe piu’ di
180 cm si avra’ il doppio allungo.
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CARTELLE COLORI: I  LINI
LINO CERATO | h 140 cm & LINO NATURALE | h 145 cm, disponibili nei colori

CARTELLA HEAVY LINEN ( LINO NATURALE pesante | h 310 cm ):

( velluto da tavola ):

CARTELLA EASY LINEN ( LINO NATURALE leggero | effetto stropicciato | h 300 cm ):

 tunnel  nudo 

 bianco sale pepe light 

 mauve 

 astracan 

 pepe rosa lava 

vogue  safari 

 zafferano  sedano 

 rugiada 

 alga 

 cristal cenere

 ocra 

 panna 

 blanc 

 arancio 

bianco ottico 

ivory 

malva 

 light grey grey 

 crema 

 ice blue 

 naturel 

 salvia 

 

 frost grey 

 tortora noce testa di moro 

 nero purple red 

verde bottiglia blue navy ottanio 

 snow white naturel shantung vaniglia fango 

 mastice easy brown brown grigio perla grey 

 chocolate rose

ottanio verde bosco sage

verde ocra zucca

 antracite

CARTELLE COLORI: THE QUEEN VELVET 
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( velluto )

CARTELLA SPUGNA DI COTONE | 450gr/mq ) abbinati ai colori del lino naturale, disponibili nei colori:

CARTELLA SPUGNA DI COTONE NAUTICA | 550gr/mq ) , resistente a sole, sale, cloro, disponibili nei colori:

 rio verde agata aquarama idro zaffiro inchiostro

 white ivory piuma champagne ostrica quarzo olmo argento

 verde tunnel antracite blu giallo ocra rosso bordeaux zucca

 blanc candido beige tortora roccia rosa mauve ottanio grigio

 minerale gabbiano peltro mega greige seppia petalo chiffon malva

CARTELLE COLORI: LE SPUGNE

 

 

blu notte

 vinaccia  grigio 

 neroghiaccio

 nero

shantung malva amaranto zucca

verde fango

blu zaffiro

CARTELLE COLORI: CITY VELVET 
rosa rosso

salvia verde bosco marronepistacchio fango
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ISTRUZIONI DI LAVAGGIO:
LINO E COTONE CERATO ANTIMACCHIA

Per un risultato ottimale pulire eventuali macchie entro e non oltre le 4 ore, con una spugna: le macchie
lasciate a lungo sulla superficie ne pregiudicano l’eliminazione. 
Lavare solo se necessario a 30° con sapone neutro senza ammorbidente e senza centrifuga. 
Non usare cloro e asciugatrice a tamburo. 
Consentito il lavaggio a secco. 
Asciugare appeso all’ombra. 
Stirare sul retro non spalmato a temperatura media.

LINO 100% e COTONE 100%

Lavare in lavatrice a 30° con centrifuga fino ad un massimo di 400 giri. Per i colori scuri utilizzare appositi fogli
salvacolore durante il lavaggio. Caricare la macchina a metà capienza. 

ACCESSORI RIVESTITI IN LINO CERATO ANTIMACCHIA 

Pulire immediatamente eventuali macchie a mano con una spugna umida. 
N.B. Non utilizzare mai candeggina, asciugatrice e prodotti aggressivi con il tessile Santandrea19 I nostri
articoli sono composti da fibre naturali al 100%. Qualsiasi irregolarità nella trama o variazione di colore, non
costituisce un difetto: le imperfezioni aumentano la bellezza e il fascino del tessuto.
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dalia

nemo

cuore

pulcino

soffione

medusa

luna

ovetto

libellula

balena

margherita

stella marina

rosa

riccio

rondine

farfalla

ippocampo

peperoncino

manta

fagiano

frangipane

pesciolino

coccinella

quadrifoglio

ape

polpo

colibrì

corallo

bocciolo

cuori fiori

coniglio

ninfea

delfino

papera

gorgogna

gallo

ibiscus

picche

ciliegia

granchio

conchiglia

quadri

gallina

venere

camelia

tartaruga

quadrifoglio

Corsivo Inglese Anniversary Stampatello Romano

VARIE

ESTATE

PRIMAVERA

CARTELLA CARATTERI



11

struzzo

porcino

cinghiale

scoiattolo

stella alpina
cervo girato

fiocco di nevelupo

foglia

cristallo

ricci

bassotto

gazzella

testa di cervo

alano

orso

noce

leonessa

ghirlanda

busto di cervo

libellula notturna

cane

cervo

vischio

castagno

castagna

rinoceronte

gatto

fungo

quercia

bambi

ippopotamo

albero di Natale

zucca

volpe

pineta

elefante

fenicottero

cervo seduto

palla di Natale

vite

leone

sciatore

ranocchia

campane

melograno

cervo che salta

slittino

aquila

giraffa

albero

nocciola

corna di cervo

Merry Christmas

ANIMALI

INVERNO

AUTUNNO

PREZZI PER LE PERSONALIZZAZIONI

€ 6
€ 10

Ricamo iniziali
Ricamo doppio 

€ 12 
€  20   

Listino prezzi Disegni

Disegno Piccolo
Disegno Medio
Disegno Grande 
Disegno XXL 

€ 7     
€ 8     
€ 12   
€ 16    

angelo candele pacco fiocco 

Listino prezzi iniziali fino a 8 cm: 

Ricamo singolo 
Ricamo doppio 

Listino prezzi iniziali fino a 15 cm:
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IL NOSTRO LINO

Il lino Santandrea19 è un lino italiano di prima scelta. Fibra fresca, anallergica e antibatterica per natura,
porta nella tua casa la sua eleganza. 
 Il lino è un materiale resistente e versatile ed è adatto a tutte le stagioni: la sua fibra è termoregolatrice e
resta calda durante l’inverno e fresca in estate.

Pulire con un  panno umido

Stirare al rovescio per ravvivare la ceratura

tessuto resistente e durevole

tessuto naturale ed anallergico

fibra termoregolatrice: naturalmente
fresca in estate e calda in inverno

IL NOSTRO LINO CERATO

Il lino cerato antimacchia lavorato da Santandrea19 è un tessuto raffinato e al tempo stesso tecnico, con la
peculiarità di mantenersi nel tempo, bello e pulito grazie a poche semplici regole.

Grazie al particolare trattamento di ceratura del tessuto, il lino cerato antimacchia risponde ad esigenze
pratiche ma anche etiche: i lavaggi in lavatrice sono ridotti al minimo, così come l’utilizzo di detergenti e di
acqua calda. 

Che si tratti di una mise en place per un elegante sala da pranzo o di una tavola in outdoor, il lino cerato
antimacchia permette innumerevoli soluzioni: tovaglie, americane, runner e sottopiatti vengono combinati con
una molteplicità di accessori come ad esempio i pratici grembiuli, i guantoni e le presine da cucina, i comodi
cuscini per rivestire le sedie, fino ad arrivare alle accoglienti cucce per i vostri animali.
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Art de la table
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Realizzato in Italia - Disponibile nei colori di tutte le tirelle, in  puro lino e lino cerato antimacchia.
Tutti i dischi sono personalizzabili, sfoderabili e lavabili in lavatrice a basse temperature. Base
rigida in PVC

La collezione più versatile di Santandrea19! 

I dischi Must Have hanno una base in forex, rivestita in puro lino oppure in lino cerato antimacchia: un materiale
che resta bello e resistente nel tempo e si pulisce con un semplice panno umido, pur conservando il fascino
naturale della texture del lino. 

Come tutti i prodotti Santandrea19, i nostri dischi sono realizzati in Italia dalle migliori maestranze del territorio e
sono personalizzabili nei colori e nel ricamo. Facilmente sfoderabili e lavabili anche in lavatrice a bassa
temperatura.

Dischi Must Have

Dischi ovali

35x43 cm 
38x48 cm 

disonibile anche solo cuffia 
35x43 cm 
38x48 cm

Dischi rotondi

Ø14 cm 
Ø18 cm 
Ø20 cm
Ø30 cm 
Ø35 cm 

disponibile anche solo cuffia
Ø14 cm 
Ø18 cm 
Ø20 cm
Ø30 cm 
Ø35 cm 

lino 
cerato

€  13
€  18
€  20 
€  25
€  26
 

€  10 
€  14 
€  15
€  21
€  22

€  28
€  34

€  27 
€  28

€   12 
€   17 
€   19
€   23
€   24,5

€     9 
€   13 
€   14
€   20
€   21

€   27
€   33

€   26 
€   27

lino
100% capsule

€  14
€  19
€  21 
€  27
€  28
 

€  11 
€  15 
€  16
€  23
€  24

€  30
€  37

€  29 
€  30
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Coll. ON THE ROAD

Runner

50x140 cm
50x180 cm
50x220    cm

Tovaglie

120x120 cm 
140x140 cm 
140x180 cm 
140x220 cm 
140x270 cm 
140x310 cm 
140x320 cm 
140x360 cm 

Tovagliolo

30x30 cm
45x45 cm

Sottobicchiere

Americana

35x45 cm 
40x50 cm 
rotonda Ø 40 cm 
ovale 38x48 cm

Cestino Pane

S Ø 13 x18h cm
M Ø18x26h cm

lino 
cerato

lino 
100%

 Ø 12,5 cm € 13

€ 85
€ 100
€ 115
€ 138
€ 165
€ 187
€ 198
€ 212

€ 17
€ 20
€ 20
€   20

€ 50
€ 72
€    82

€ 37
€   40

€  19

€ 77
€ 92
€ 105
€ 132
€ 149
€ 170
€ 187
€ 198

€ 16
€ 19
€ 19
€   19

€   45 
€   66 
€   72

Realizzato in Italia in 100% , disponibile in  puro lino e in lino cerato. Colori disponibili a pagina 6.
Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un preventivo personalizzato.
Questo modello e’ realizzabile solamente fino a 140 cm di larghezza. 

€  22
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“On the road” è un concetto. 

Richiama il viaggio, la leggerezza, il mutamento. 
On the road è la collezione più essenziale di Santandrea19, nonché la più copiata.
 Nata per celebrare la purezza naturale del lino e la praticità di un tessuto bello ma anche versatile,
resistente e “on the road”, nell’anima.

lino 
cerato

lino

Portatovagliolo Verticale

15x24 + tasca 12,5h cm con
iniziale( disponibile anche con
ricami)

€ 27 € 25

100%
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coll. GINEVRA

Runner 
(balza 3 cm applicata sopra)

50x140 cm 
50x180 cm 

Americana 
(balza 3 cm applicato sopra) 

34x48 cm
38x50 cm 

lino 
cerato

lino 
100%

Tovagliolo 
(angolo a cappuccio) 

30x30 cm 
42x42 cm 
45X45 cm
50x50 cm

Tovaglie 
(balza 10 cm applicata sopra) 

140x140 cm 
140x220 cm 
140x280 cm 
140x320 cm 
140x360 cm 

€ 72
€   94

€    30 
€    32
 

€ 135
€ 165
€ 193
€ 207
€  233

€  66
€  88

€ 28,5
€   30

€ 19
€ 21
€ 23
€   25

€ 130
€ 150
€ 172
€ 187
€  209

Realizzato in Italia disponibile in lino naturale e in lino cerato antimacchia. Colori disponibili a pagina 6
Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un preventivo personalizzato.
Questo modello e’ realizzabile solamente fino a 140 cm di larghezza. 

bordo 10 cm

Tovagliolo sfrangiato

30x30 cm 
42x42 cm 
45X45 cm
50x50 cm

€ 17
€ 20
€ 22
€   24
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Portatovagliolo orizzontale
(con  ricamo di una lettera oppure
un numero)

14x25
 

Cestino Pane 
(interni in lino cerato) 

S Ø11x14h cm 
M Ø18x21h cm 

(l’altezza indicata è relativa al
cestino pane piegato, come da
foto)

€ 35
€   40

€ 24 € 22

Ginevra è stata la nostra prima tovaglia.....

 Ad oggi viene confezionata con lo stesso amore e la stessa cura. 

La sua carattersitica consiste nell’applicazione di una balza di 10 cm, in tonalità oppure a contrasto, che
ne impreziosce la superficie andandone a incorniciare la base. 

Ginevra è l’anima di Santandrea 19. La sua eleganza è discreta e sussurrata. 
Una collezione che fa della semplicità e della praticità le sue cifre caratterizzanti. 

Tovagliette all’americana rettangolari, runner, tovaglie, tovaglioli e cestini pane...per una tavola capace
di vestire in modo ordinato, ecologico e pratico.



22

coll. GUENDALINA

Realizzato in Italia in puro lino e in lino cerato antimacchia (colori a pagina 6) . Le tovaglie in puro lino
vengono realizzate con la balza doppiata per rendere perfetta la loro caduta. Le tovaglie Ibride vengono
realizzate con base cerata e balza in 100% lino. Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un
preventivo personalizzato.

Tovaglie Ibride
base in lino cerato e balza in puro lino

lino 
cerato

lino 
100%

Tovaglie
 (balza in allungo 17 cm) 

175x175 cm 
210x210 cm (doppia balza in allungo) 
230x230 cm (doppia balza in allungo) 
240x240 (doppia balza in allungo)
175x240 cm 
175x280 cm 
175x320 cm 
175x360 cm 

175x175 cm 
210x210 cm (doppia balza in allungo) 
230x230 cm (doppia balza in allungo) 
240x240 cm (doppia balza in allungo) 
175x240 cm 
175x280 cm 
175x320 cm 
175x360 cm 

€ 165
€ 280
€ 320
€ 330
€ 242
€ 265
€ 275
€ 310

€ 155

€ 220
€ 240
€ 250
€ 270

 cmgi alluno 17bordo n

(balza in allungo 17 cm)

€ 165
€ 280
€ 320
€ 330
€ 242
€ 265
€ 275
€ 310



23

variante hybrid: base cerata con balza lino

Guendalina è l’evoluzione naturale della collezione Ginevra.

Nasce per vestire le tavole più grandi ed esprime il suo meglio quando è progettata su misura, sia nelle cromie
che nelle dimensioni, diventando l’abito sartoriale che la tua tavola merita. 

Disponibile anche nella versione ibrida: base in lino cerato e balza in lino naturale



Americana 
(balza 3 cm applicata sopra) 

34x48   cm 
38x50   cm 
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coll. L’INCONTRO

Realizzato in Italia in puro lino e in lino cerato antimacchia (colori a pagina 6) . Le tovaglie in puro lino
vengono realizzate con la balza doppiata per rendere perfetta la loro caduta. 
Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un preventivo personalizzato.

lino 
cerato

lino 
100%

Runner 

50x140 cm
50x180     cm  
50x220     cm 

Cestino Pane 
(interni in lino cerato) 

S Ø11x14h cm 
M Ø18x21h cm 

Tovaglie 
(balza in allungo 17 cm) 

175x175  cm 
210x210 cm (doppia balza in allungo)
230x230 cm (doppia balza in allungo)
175x240  cm 
175x280  cm 
175x320  cm 
175x360  cm 

€    42 
€    45

€ 32
€   35

€    72 
€    88
€  105

€ 205
€ 310
€ 340
€ 250
€ 275
€ 290
€ 320

€ 30
€ 32

€   72 
€   88
€   105

€ 205

€ 205
€ 275
€ 290
€ 320

(balza 3 cm applicata sopra e piping)
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L’Incontro nasce per giocare e sperimentare. 

Una nuance per la sua base e due diversi colori per la sua balza. 

Come la altre collezioni Santandrea 19, l’Incontro è realizzato a mano in Italia utilizzando lino di
primissima qualità ed esprime il suo meglio quando è progettata su misura, così da diventare come un
abito sartoriale per la tua tavola ed i tuoi ambienti.
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Runner

45x140 cm
45x180 cm
45x220    cm 

Tovaglie

120x120 cm
140x140 cm
140x180 cm
140x220 cm
140x270 cm
140x310           cm
140x320  cm  
140x360           cm

Tovagliolo

45x45 cm

Cestino Pane

S Ø 11x11h cm
M Ø 15x14h cm

Americana

35x45 cm

Tovaglie Matisse
Disponibile anche con balza in
allungo da 17 cm 

175x175 cm 
230x230 cm

lino 
cerato

lino 
100%

€ 100
€ 115
€ 135
€ 160
€ 190
€   225
€ 235
€   250

€ 29

€ 56
€ 78
€   92

€  40
€   44

€ 29

€  27

Realizzato in Italia in puro lino e in lino cerato. Tutte le misure si intendono pon pon
esclusi. legenda dei colori a pagina 6.
Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un preventivo personalizzato.

Coll. MATISSE e MINI MATISSE

€ 100
€ 115
€ 135
€ 160
€ 190
€   225
€ 235
€   250

€ 200

€ 56
€ 78
€   92
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Matisse porta nella tua tavola la freschezza e il colore dei pon pon. 
Una collezione spensierata, perfetta per ogni stagione e nata anche per osare con i colori, da mixare ai
toni neutri e naturali del lino.

blanc optique 

verde bottiglia  rosa 

 snow 

 arancio giallo azzurro viola  blu 

 corda nero kaki bordeaux marrone 

 frost grey 

rosso 

CARTELLE COLORI: MATISSE 

CARTELLE COLORI: MINI MATISSE 

 rosa glicine fuxia celeste v. acido giallo arancio rosso bordeaux 

 bianco panna beige nocciola loden perla fumo nero navy bluette



Realizzato in Italia in 100% lino e in lino cerato, con il piping o il grograins
Legenda tirelle pag. 6 
Le tovaglie in puro lino vengono realizzate con la balza doppiata per rendere perfetta la loro caduta.
Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un preventivo personalizzato.
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Tovagliolo 
(ang. cappuccio e piping) 

50x50 cm

Tovaglie con piping
(balza in allungo 17 cm)
disponibile anche nella versione
Ibrida con base cerata e balza in lino

175x175 cm 
210x210 cm (doppia balza in allungo)
230x230 cm (doppia balza in allungo) 

175x240 cm 
175x280 cm 
175x320 cm 
175x360 cm 
175x410 cm  

€ 185
€ 310
€    330

€ 252
€ 280
€ 290
€ 325
€    390

coll. PORTOFINO e ONDE

 cmgi alluno 17bordo n

lino 
cerato

lino 
100%

Tovaglie con grograins
(balza in allungo 17 cm)

175x175 cm 
210x210 cm (doppia balza in allungo)
230x230 cm (doppia balza in allungo) 

175x240 cm 
175x280 cm 
175x320 cm 
175x360 cm 

€ 200
€    375
€    

€ 270
€ 300
€ 340
€    370 

€ 200
€    375
€    

€ 270
€ 300
€ 340
€    370 

€ 185
€ 310
€    330

€ 252
€ 280
€ 290
€ 325
€    390
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Portofino è l’evoluzione naturale della collezione Guendalina. 

Nasce per vestire le tavole più grandi ed esprime il suo meglio quando è progettata su misura, sia nelle
cromie che nelle dimensioni, diventando l’abito sartoriale che la tua tavola merita. 

XS Ø10x8h cm S
Ø12x10h cm M
Ø16x13h cm L
Ø19x15h cm

€ 33
€ 38
€ 42
€   50

Cestino Pane
(con o senza piping nel
bordo di un colore a scelta)

lino
cerato

50x140 cm
50x180    cm 

(balza 3 cm applicata sopra e piping)
Runner 

€    77
€   100

€ 72
€  96

lino 

(balza 3 cm applicato sopra e grograins

38x50 cm 

(balza 3 cm applicato sopra e piping

38x50 cm 
60x60 cm 
70x70 cm 

Americana 

€  36

€  35
€  80
€  95 € 33

€ 32
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Realizzato in Italia in puro lino e in lino cerato, con ricamo.
Ricamo disponibile nei colori abbinati alle cartelle a pag. 6

Coll. ORIZZONTI

XS Ø10x8h cm
S Ø12x10h cm
M Ø16x13h cm
L Ø19x15h cm

38x48 cm 

38x50 cm  

Runner 

50x140 cm
50x180 cm
50x220      cm 

130x130 cm (12 cm balza)
130x180    cm 
130x220    cm 
130x270    cm  
130x320    cm 
130x360    cm 

175x175 cm (17 cm balza)
175x240    cm  
175x280   cm  
175x320   cm   
175x360    cm 

€ 28
€ 30
€ 35
€   40

€  72
€  93 
€  110

€ 125
€ 155
€ 170 
€ 202 
€ 226 
€ 300 

€ 210 
€ 290 
€ 340 
€ 380 
€ 420

Tovaglia

Americana 
(balza 3 cm applicato sopra e
passamaneria)

Cestino Pane

lino 
cerato

lino 
100%

(balza 3 cm applicato sopra e
passamaneria)

€  45

€  30

Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un preventivo personalizzato.
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38x50 cm 
42x54 cm

Maxiamericana ricamo su 4 lati

60x60 cm 
80x80 cm 

S Ø12x10h cm
M Ø16x13h cm 

50x140 cm
50x180  cm 
50x220 cm

Tovaglie 
(balza in allungo 17 cm) 

175x175 cm 
210x210 cm (doppia balza in allungo)
230x230 cm (doppia balza in allungo)

175x240 cm 
175x280 cm 
175x320 cm 
175x360 cm 

€ 43
€   52 

€ 38
€   42

€ 66 
€  87
€ 100

€ 170
€ 320
€ 340

€ 255
€ 283
€ 295
€ 325 

€ 170

€ 255
€ 283
€ 295
€ 325

coll. MONDRIAN

Passamaneria disponibile nei colori indicati Realizzato in Italia in puro lino e in lino cerato, o con easy
linen e heavy linen. Legenda colori pag. 6 
Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un preventivo personalizzato.

Runner 
(balza 3 cm applicato sopra e
passamaneria)

Americana 
(balza 3 cm applicato sopra e
passamaneria)

Cestino Pane

cerato
lino 

100%

 cmgi alluno 17bordo n

Shiny

marrone

Shiny brown

Shiny silver nero

rosso

verde

bianco

naturel

blu

lino 

€ 38
€   42

€ 66 
€  87
€ 100
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Tovagliolo

30x30 cm
42x42 cm
50x50        cm

senza 
piping

easy linen
o heavy linen

con
piping

Tovaglie (balza da 17 cm) 

180x180 cm 
240x240 cm 

180x220 cm 
180x240 cm 
180x280 cm 
180x320 cm 
180x360 cm 
180x460 cm 

Runner 
(balza 3 cm in allungo) 

50x140 cm 
50x180 cm 
50x220 cm 

Americana 
(balza 3 cm rigirata sopra) 

38x50 cm

€  26
€  30
€  33

€  45

€ 88
€ 138
€ 145

€ 498
€    590

€ 480
€ 510
€ 590
€ 678
€    730
€    870 

€ 39

Realizzato in Italia - Disponibile nelle tirelle Easy Linen ed heavy Linen e lino fiesole.  Legenda dei colori
disponibile a pagina 6. Tutte le tovaglie sono doppiate per rendere perfetta la loro caduta.

 cmgi alluno 17bordo n

Coll. MEDITERRANEA e FIESOLE 

Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un preventivo personalizzato.

fiesole

€ 504
€    600

 
€    648
€ 686
€    770
  

€  50

€ 99
€ 147
€ 165

€ 38 € 42
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Mediterranea è la più elegante tra le collezioni Santandrea 19. 
 Realizzata a mano in Italia dalle migliori maestranze del territorio, 
Mediterranea porta l’eleganza fresca e senza tempo del lino naturale sulle tavole di qualsiasi metratura,
senza limiti.

Cestino Pane
(esterno in lino. con o senza
piping nel bordo, in un colore a
scelta)

XS Ø10x8h cm 
S Ø12x10h cm 
M Ø16x13h cm 
L Ø19x15h cm

easy linen
o heavy linen

€ 35
€ 40
€ 50
€  57
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Coll. THE QUEEN

Realizzato in Italia - Disponibile in 100% velluto oppure in 100% velluto con heavy linen. 
Legenda colori p. 6 Lavabile a 30° in lavatrice.

Runner
misure su richiesta

base heavy linen (balza velluto)
velluto all over

Tovaglie
(base in velluto o heavy linen,
balza in velluto 20cm)

180x240 cm 
180x280 cm 
180x330 cm 
180x360 cm 
180x420 cm 
180x180 cm 
200x200 cm 
320x320 cm

Segnaposto the queen
(garza di lino con
velluto)

 7x125 cm con ricamo

tovagliolo the queen 
(in garza di lino) 

45x45 cm

Tovaglie velluto all over 
(velluto con piega 5 cm finitura zigzag)

180x240 cm 
180x280 cm
180x320 cm 
180x360 cm 
180x420 cm 
180x180 cm 
290x290 cm

€ 40

€ 29

€ 435
€ 465
€ 525
€ 570
€ 720
€ 345
€  570

 
€ 360
€ 396
€ 445
€ 630
€ 650
€ 285
€ 510
€ 675

 cmgi alluno 17bordo n

Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un preventivo personalizzato.
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CARTELLE COLORI: THE QUEEN VELVET
 panna 

 vinaccia  grigio 

 crema 

 nero

 tortora noce testa di moro verde ocra zucca

Cestino Pane

S Ø13x13h cm M
Ø22x25h cm

Cestino Grissini

Ø10x18h cm

Dischi The Queen

Ø14 cm 
Ø35 cm 
35x43 cm 
38x48 cm 

€   42 
€   45

 
€   40

€ 18
€ 43
€ 46
€  51
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Americana variante Portofino
(balza 3 cm applicato sopra e piping)

 38x50 cm 

Runner variante On The Road

50x140 cm 
50x180 cm 
50x220 cm

Tovaglie variante On The Road

140x140 cm 
140x180 cm 
140x220 cm 
140x240 cm 
140x270 cm 
140x310 cm 

Americana variante On The Road

35X45 cm
40x50 cm

cotone
cerato cotone

Runner 

50x140 cm 
50x180 cm 

Tovaglie
(balza in allungo 17 cm) 

175x175 cm 
200x200 cm (doppia balza in allungo)
240x240 cm (doppia balza in allungo)
175x240 cm 
175x280 cm 
175x320 cm 
175x360 cm 

€ 28

€ 50
€ 70

€ 125
€ 145
€ 175
€ 150
€ 160
€ 190
€ 200

€ 17
€ 20 

€ 40
€ 50
€   65

€ 70
€ 85
€ 95
€ 110
€ 125
€ 145

€ 28

(balza 3 cm applicata sopra e piping)

Realizzato in Italia. Disponibile in cotone e cotone cerato.
Piping in cotone disponibile anche nella variante gold.

Tartan 
rosso

Vichy 
verde

Vichy 
blu

Vichy 
grey

Vichy 
fango

Realizzato in Italia in cotone e cotone cerato con balza
doppiata per le tavole di dimensioni importanti. Piping in
cotone disponibile anche nella variante gold.

Vichy 
rosso

 cmgi alluno 17bordo n

Variante On the Road Variante Portofino

Coll. COTTON TALE

Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un
preventivo personalizzato.

€ 70
€ 85
€ 95
€ 110
€ 125
€ 145

€ 17
€ 20 

€ 40
€ 50
€   65

€ 50
€ 70
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Tovagliolo

45x45 cm

Dischi Tartan

(Ø14 cm
 Ø30 cm 
Ø35 cm 
35x43 cm 
38x48 cm 

Cestino Pane

(XS Ø 8 x10h cm 
S Ø 13 x18h cm 
M Ø 18x26h cm

cotone
cotone
cerato

€ 16
€ 26
€ 26
€ 30
€   32

€ 16

€ 22
€ 32
€ 38

€ 15 
€ 25 
€ 25 
€ 29 
€ 30
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Coll. TOILE DE JOUY

Americana Portofino

40x50 cm

Tovagliolo finitura OTR
45x45 cm

Tovagliolo angolo a capuccio

30x30 cm 
42x42 cm 
50x50 cm

Tovaglie finitura portofino 
(balza in allungo 17 cm)

175x175 cm 
175x240 cm 
175x280 cm 
175x320 cm 
175x360 cm 

Tovaglie finitura on the road

120x120 cm 
140x140 cm 
140x180 cm 
140x220 cm 
140x270 cm 
140x310 cm 
140x360 cm 

lino

Americana
OTR
 
40x50 cm
rotonda Ø 40
cm ovale 38x48
cm

€ 105
€ 120
€ 145
€ 175
€ 210
€ 240
€   270

€ 210
€ 259
€ 290
€ 325
€  375

€ 22

€22
€23 
€ 26

€ 21
€ 21
€  23

Realizzato in Italia Disponibile in puro lino e in lino cerato nei colori nocciola
e fango.
Per misure differenti da quelle a listino, richiedere un preventivo
personalizzato.

100%

€ 37



39

Dischi

Tondo Ø 14cm
Tondo Ø 30cm
Tondo Ø 35cm
Ovale 35x43cm
Ovale     38x48cm

Runner OTR

50x140 cm
50x180 cm 
50x220 cm

Runner Portofino

50x140 cm
50x140 cm

Cestino Pane
(interno ed esterno in lino
cerato)

 XS Ø10x8h cm 
S Ø12x10h cm 
M Ø16x13h cm 
L Ø19x15h cm

lino

€ 16
€ 32
€ 33
€ 37
€   44

€
€
€
€ 

€ 15
€ 31
€ 32
€ 35
€   42

€ 55
€ 85
€ 100

€ 80
€ 100

33
37
48
55
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Lifestyle
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Coll. PORTOFINO LIFESTYLE
Veri e propri accessori glamour, da portare sempre con sè. 
Prodotti eleganti ma sempre ludici e giocosi che fanno della personalizzazione e della leggerezza la
propria caratteristica.
I prodotti Lifestyle sono realizzati a mano in Italia.

Bustine Portofino
in lino cerato

S 15x22 cm  
M 17x25 cm  

Beauty a Secchiello in lino
cerato

Ø18x30h cm 

Porta spazzolino da denti
in lino cerato

14x30 cm

€   35

€   27

€ 31
€   32

Charly bag
in lino cerato

€   48

€ 34
€   36

€ 37
€   39

INIZIALE DOPPIA 
INIZIALE

RICAMO



Coll. PORTOFINO VIAGGIO
Una raffinata idea dal sapore antico, che permette di organizzare e proteggere i capi in valigia.
Ogni prodotto e’ personalizzabile con le proprie iniziali.
Come tutti i proddotti Santandrea19 anche questa collezione e’ realizzata in maniera artigianale in
Italia.

Busta portabiancheria in lino

25x41 cm con bottone € 50 

Busta portabiancheria in lino

48x44 cm
50x44 cm 

€  55
€    60
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Coll. MATISSE LIFESTYLE
Cartella colori ponpon disponibile a pagina 25

Bustine Matisse in lino
cerato

S 15x22 cm  
M 17x25 cm 

Bustina mare Matisse
interno in lino cerato
antimacchia, esterno in
spugna

22x28 cm 

€   34
€    35 

 

€ 65

€ 37
€    39 

€ 40
€    42 

INIZIALE DOPPIA
INIZIALE

RICAMO
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Coll. SOFT VELVET

Charly velvet

35x45 cm 
40x50 cm 

Bustine in velluto opaco
(interno cerato)

S 15x22 cm 
M 17x25 cm
 

Sacchetto portascarpe con maniglia
e iniziale ricamata

velluto 39x32 cm 

€ 38
€    45 

€ 65
€ 85

 

 

vinaccia 

 

grigio 

 

nero

 

naturel marrone verde rosa malva

Coll. CITY VELVET LIFESTYLE
Disponibile nei velluti city velvet

€ 65

Bustina
(Interno in lino cerato)

S 15x22 cm 
M 17x25 cm 

aggiunta della polsiera

€ 45
€ 55

€   5
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€ 75
€ 90

 

 

blu notte

 neroghiaccio

shantung malva amaranto zucca

verde fango

blu zaffiro

CARTELLE COLORI: CITY VELVET 
rosa rosso

salvia verde bosco marronepistacchio fango

Tracollina
(Interno in lino cerato)

S  15x22 cm 
M 17x25 cm 

€ 66
€ 75

Shopper
(Interno in lino cerato)

 42x32 cm € 170

Beauty
(Interno in lino cerato e maniglia
laterale)

15x23x9 cm 
16x25x12 cm 

Porta computer
(Interno in lino cerato, due tasche laterali e
tasca centrale aperta per inserire la mano

31x40 cm 

disponibile anche su misura

 € 99
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Coll. IN & OUT - Minipillow
l ino cerato:

velluto lino
cerato

Mini Pillow 

Sapin h 12 cm
Étoile h 12 cm
Coeur h 12 cm

18 €

 

13 €

 

 panna 

 vinaccia 

 snow white 

velluto:

 grigio 

 crema 

 nero

 naturel verde bosco purple red 

 tortora noce testa di moro 

 tartan rosso

verde ocra zucca

cotone cerato:
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Sapin De Noël

M h 55 cm (con led luminosi)

L h 75 cm (con led luminosi)

Ètoile De Noël

S h 30 cm 

M h 45 cm (con led luminosi)

L h 55 cm (con led luminosi)

Palla di Natale
12 cm

Coeur De Noël

S h 40 cm 

M h 50 cm (con led) 

L h 60 cm (con led luminosi)

Calza della befana in velluto
 
con iniziale

velluto lino
cerato

15 €

50 cm

€  73

€ 134 

€ 40

€ 73

€ 134 

€ 61

€ 73

€ 134 

18 €

 

€ 39                                                                   

€ 45

€ 65

€  82

€ 35

€ 65  

€   82 

€ 50  

€ 65   

€  82 

 

12 cm

47 cm

XMAS collection



SEA SIDE collection

GRANCHIO
25x25x13h cm

STELLA MARINA
50x13 h cm

CAVALLUCCIO MARINO
20x45x10 h

BALENA
20x25 h cm

PESCE PALLA
33x20x24 h cm 

I Sea side pillow sono dei simpatici cuscini da appendere o da appoggiare sui divani.
Le misure sono indicative e possono leggermente variare essendo un prodotto fatto a mano e artigianale.
I cuscini non sono sfoderabili

€ 75
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47
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OTR must have corto

Corto 
Lungo 
Lungo con pettorina

Corto 
Lungo 
Lungo con
pettorina

€ 40 
€ 70
€ 80

lungo lungo con pettorina

Realizzata a mano in italia. Disponibile in 100% lino ed in lino cerato antimacchia,
in tutti i colori delle nostre cartelle.

I grembiuli Santandrea19 sono disponibili nelle finiture OTR e must have ed in 3 misure:

Coll. MUST HAVE grembiuli

Grembiule OTR
(finitura taglia e cuci a contrasto)

Grembiule Must Have
(finitura angolo a cappuccio)

lino
cerato lino

23 cm 42 cm

30 cm

90 cm

23 cm

30 cm

90 cm

85 cm

30 cm

23 cm

30 cm

90 cm

85 cm

23 cm

€ 40 
€ 70
€ 80

€ 40 
€ 70
€ 80

€ 40 
€ 70
€ 80
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Anche la collezione Must have e’ realizzata a mano in italia. Disponibile in 100%
lino ed in lino o cotone cerato antimacchia, in tutti i colori delle nostre cartelle.

Santandrea 19 arriva anche in cucina con il lino naturale ed il suo pratico lino cerato antimacchia: un
materiale pregiato che conserva tutti i benefici del lino, associandoli alla praticità di una manutenzione,
si pulisce infatti con un panno umido, dopo ogni utilizzo. 

Guanti forno, presine, asciughini e grembiuli in moltissime varianti. Glamour ma anche pratici,
resistenti e durevoli, in grado di accompagnarti con eleganza, nel tempo. Personalizzabile in ricami,
finiture, colori e dimensioni.

Coll. MUST HAVE in casa

Presina
(cordino in lino e imbottitura interna)
17x17 cm 

lino cerato

tartan cerato

Asciughino
cm 55x55

lino con finitura angolo a capuccio 

lino con finitura on the road

spugna con finitura on the road

lino toile de jouy finitura OTR

cotone tartan

Guanto forno
(cordino in lino e imbottitura interna)
18x30 cm 

lino cerato

tartan cerato
 

Frangino in lino 
con iniziale

50x70 cm 

lino
naturale

 
cerato

€  33

€ 24

€ 24

€ 24

€ 26

€ 18

€ 16

€ 14 

€ 18

€ 14 

lino
naturale
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A SCOMPARSA

I complementi Must Have sono disponibili nei colori: 

STANDARD

Realizzato a mano in Italia, in due varianti, con fondo a scomparsa e standard.
 (La base a scomparsa ha circa 1 cm in meno nella larghezza e lunghezza)

capsule 2024:

La linea Must Have nasce per di organizzare lo spazio della propria casa e della propria tavola in maniera
raffinata, coordinata e pratica. I complementi Santandrea 19 sono presenti in molte forme per adattarsi
a tutte le esigenze e vengono creati grazie ad uno speciale trattamento di adesivizzazione sul lino cerato
antimacchia: un materiale che resta bello e resistente nel tempo e si pulisce con un semplice panno
umido, pur conservando il fascino naturale della texture del lino.

Must Have

shantung naturel fango frost grey nero verde bosco tartan base rosso shantung base nera
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Must Have - lino cerato

Oliera 

17,5x17,5x11h cm (interni 7,5x7,5,10h cm

Porta Posate 

3+1 scomparti 18x26,5x14h cm
6 scomparti 18x26,5x14h cm

Porta Posate
4 scomparti

20x20x12h cm 
Disponibile anche senza cordino

Porta Posate 
chiusura magnetica

18x27x27h cm 

Porta Posate steso 
6 scomparti

27x47x10h (chiusura magnetica)  

6 scomparti + 1 portata 
40x47x13h (chiusura magnetica)

Porta posate da portata 
21x42x11h cm

€ 80

€ 92

€ 110
€  130

€ 170

€ 160

€ 240

€ 150
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Must Have - Complementi tavola

Portapiatti

S 27,5x27,5x11h cm (interno 25x25 cm)
M 30x30x11 h cm (interno 28x28 cm)

Porta Salviette

S 15x15x7h cm (interno 13x13x6h cm) 
M 19,5x19,5x7h cm (interno 17x17x6h cm)
L 22,5x22,5x7h cm (interno 20x20x6h cm)

Vaschetta Rettangolare

14x31x14h cm
18,5x9,5x10h cm (interno 8x17 cm)

Portaliquorini 
6 scomparti

24,5x16x6h cm

Portabicchieri 
6 scomparti

21,5x31x12,5h cm (interni
9,5x9,5x11h)

Portabottiglie 
4 scomparti

19x19x17h cm

€ 85

€ 30
€ 38
€  44

€ 70
€  80

€ 70

€ 150

 € 138

€ 65
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Vassoio quadrato

S 28,5x28,5x6 h cm
M 36,5x36,5x8h cm

Cestino da Tavola
 
13x13x16h cm

Vassoio con maniglie
 
S 21,5x34,5x7h cm 
M 26,5x41,5x9h cm
L 36,5x51,5x10,5h cm

Vassoio
Rettangolare
 
S 16,5x31x5h cm
M 21,5x36,5x5h cm 
L 26,5x41,5x5h cm 
XL 38x53x6h cm

Portabottiglie 

14,5x14,5x22 h cm
(interno 12,2x12,2 cm)

€ 65
€  80

€ 55

€ 70

€ 40
€ 50
€ 65

€ 110

€ 60
€ 80

€ 100

Must Have - Complementi tavola
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Must Have - Complementi tavola e casa

Portacapsule 4 fori

20x26,5x6,5h

Scatola con maniglia singola

23x33x11h cm

Vassoio rettangolare con divisorio

16,5x31,5x5h cm

Vassoio per macchina da caffé 

2 vassoi e 1 portacapsule
 base 42x42x6,5h cm
 vassoio interno 15,5x26x5h cm
portacapsule 20x26,5x6,5

Maxi Americana OTR 41x41 cm

Portabustine da thé

3 scomparti
9x22x7h cm interno 7,5x6,5x5h
cm (chiusura magnetica) 

6 scomparti
16,5x21x7h cm interni 7x6x4h
cm (chiusura magnetica) 

€ 98

€ 60

€ 27

€ 55

€ 80

€ 56

€ 220
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Cornice

Cm 37x31 (interno 17x23)

Cestino portapenne

8x8x12h cm

Portafogli orizzontale

Portadocumenti verticale

40x24x50h cm

Cornice 

Cm31x26 (interno 12x17 cm)

€ 70

€ 33

€ 120

€ 110

€ 120

Must Have - Complementi casa e ufficio
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Must Have - Complementi casa e bagno

Portalavette

32x18x6 h cm

Portakleenex cubo

14,5x14,5x11h cm

Portakleenex rettangolare 

14x26x7h cm

Svuota tasche 

S 16,5x16,5x14 h cm 
M 18,5x18,5x10h cm 
L 18,5x18,5x14,5h cm

€ 60

€ 70

€ 55
€ 60
€ 60

€ 60
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Must Have - Complementi casa e bagno

Gettacarte

S 20x20x25h cm
M 23x23x31h cm

Cestino da tavola

13x13x16h cm

Scatola con maniglia lato
lungo

Scatole doppio fondo e coperchio
(maniglia singola) 

S 21,5x31,5x14 
M 26x36,5x15,5 h 
L 31,5x41,5x21 h 

Scatole senza coperchio
(maniglia singola) 

S 21,5x31,5x13,5 
M 26x36,5x15,5 
L 31,5x41,5x21 

30x40x13,5h cm

€ 44

€ 75
€ 90

€  80 
€  90
€ 112

€ 110

€ 90
€ 100
€ 130
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Must Have - Complementi armadio

Portabiancheria

(fusto in legno 10 mm, chiusura
magnetica) 

40x24x50h cm 

Portagioie e portacinture 

Scatola chiusura magnetica
(maniglia singola)

30x40x20h cm 

Scatola chiusura magnetica 

21x42x11h cm

18x22x8h cm
(chiusura magnetica) 

Scatola portaocchiali 
6 scomparti

21x34x8,5h cm (chiusura
magnetica)

6 scomparti

€ 150

€ 182

€ 225

€ 140

€ 150
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BAGNO
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Lavette 

Coppia asciugamani

40x60 cm e 65x110 cm

Telo bagno

Tappeti bagno imbottito e trapuntato

50x70 cm (specchiatura interna 28x50 cm) 
70x110 cm (specchiatura interna 33x70 cm)
70x150 cm (specchiatura interna 33x115 cm)

-15€ senza imbottitura

Accappatoio 

Con Cappuccio  
Sciallato

€ 22 € 22

 110x155 cm

30x30 cm 

€ 105

€ 95

€ 130
€ 145
€  170

€ 225
€  213

€ 100

 € 120

€ 130
€ 145
€ 170

€ 210
€ 200

€ 26

€ 110 

€ 115

€ 135
€ 155
€   175

€ 230
€  220

Ginevra
balza in lino

Mediterranea
con piping

Portofino

BAGNO: Mediterranea, Portofino, Passepartout



67

BAGNO: Coquille, 1 Orizzonte, 2 Orizzonti 

Lavette

30x30 

Coppia asciugamani

40x60 cm e 65x110 cm 

Telo bagno

110x155 cm

Tappeti bagno trapuntato

50x70 cm (specchiatura interna 28x50 cm) 
70x110 cm (specchiatura interna 33x70 cm) 
70x150 cm (specchiatura interna 33x115 cm)

Accappatoio 

Con Cappuccio 
Sciallato

 Passpartout
(balza lino e

piattina)

1 Orizzonte 2 Orizzonti

//

€ 145

€ 137

€ 135
€ 165
€  190

€ 310
€   295

€ 30

€ 126

€ 145

€ 138
€ 186
€  225

€ 290
€ 280

//

/
/ 

€ 160

€ 140

€ 185
€ 200
€   235

Passepartout 1 Orizzonte 2 Orizzonti
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Lavette 

Coppia asciugamani

40x60 cm e 65x110 cm

Telo bagno

Tappeti bagno trapuntato

50x70 cm (specchiatura interna 28x50 cm) 
70x110 cm (specchiatura interna 33x70 cm)
70x150 cm (specchiatura interna 33x115 cm)

Accappatoio 

Con Cappuccio 100%  
Sciallato

Mini Matisse

€ 19

 110x155 cm

30x30 cm in spugna e lino stampato

€ 105

 

€ 100

€ 135
€ 155
€  170

€  220
€   210

€ 105 

€ 100

€ 135
€ 155
€  170

€ 220
€   210

Matisse Mini Matisse

BAGNO: Matisse, Mini Matisse

blanc optique 

verde bottiglia  rosa 

 snow 

 arancio giallo azzurro viola  blu 

 corda nero kaki bordeaux marrone 

 frost grey 

rosso 

PON PON MATISSE 

PON PON MINI MATISSE 

 rosa glicine fuxia celeste v. acido giallo arancio rosso bordeaux 

 bianco panna beige nocciola loden perla fumo nero navy bluette

Matisse

€ 19
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TELO MARE 

bordo colore a contrasto + piping e due tasche 

bordo girato + piping e due tasche 

Spugna Velour
480 gr.

(115x200 cm - bordo 13 cm)

 

 

€  375

 

 

Teli mare e cuscini in spugna di ogni dimensione e con molteplici finiture. 
IOgni prodotto e’ personalizzabile con ricami o loghi.
Ogni prodotto e’ realizzato in Italia - Disponibile nei colori della tirella 6. Disponibile in spugna da 450 gr. e da 550
gr. 100% Spugna di cotone, con trattamento IDH, antisole, antisale e anticloro.
Per misure fuori listino e spugna da 550 gr richiedere un preventivo personalizzato.

Ricamo personalizzato, su richiesta

Tasca portaoggetti su richiesta

Piping su richiesta 

Numerabili con etichetta, su richiesta

Coll. Nautica

€  354
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LETTO
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federe
50x70 cm

Lenzuolo sopra 
(balza 12 cm con passamaneria)

cm 160x290 
cm 200x290 
cm 260x290 
cm 290x290              

€ 99

€ 135
€ 162
€ 186
€  213

€ 165
€ 192
€ 225
€  261

€ 108

€ 270
€ 315
€ 435
€ 480

€ 126

COLLEZIONE MONDRIAN

cotone
percalle raso easy

linen

nero

rosso

Shiny

verde

bianco

marrone

naturel

Shiny brown

Shiny silver



73

Coprimaterasso

singolo
matrimoniale

Lenzuolo da
sotto con angoli

cm160x290 
cm 200x290  
cm 260x290 
cm  290x290              

Copriguanciale in
cotone
 
singolo

€ 110
€ 130
€ 170
€ 202

€ 50
€  66

€ 15

€ 126
€ 145
€ 171
€ 195

€ 80 
€ 105

€ 246
€ 267
€ 387
€ 393

+10% per sagomatura, su
richiesta

cotone
percalle

spugna

raso

cotone
fasciato

easy
linen

ACCESSORI LETTO 
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COLLEZIONE PORTOFINO

sacco

160x290 cm
200x290 cm
260x290 cm
290x290 cm

federe
50x70 cm

Lenzuolo da sopra 
(balza 12 cm e
piping)

cm 160x290 
cm 200x290 
cm 260x290 
cm 290x290 

€ 66

€
€
€ 375
€

€ 
€ 
€ 
€ 400

€
€
€
€

€

€
€
€
€

€ 267
€ 318
€ 393
€ 429

€ 120

€ 468
€ 588
€ 708
€    750

cotone
percalle raso easy

linen
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COLLEZIONE GINEVRA

sacco
160x290 cm
200x290 cm
260x290 cm
290x290 cm

federe 4 volani
50x70 cm

Lenzuolo da sopra 
(monocolore)

160x290 cm
200x290 cm
260x290 cm
290x290                 cm

€ 70

€
€
€ 100
€

€ 293
€ 350
€ 433
€ 472

€ 132

€ 515
€ 646
€ 778
€ 825

cotone
percalle raso easy

linen
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COLLEZIONE ATTACCASTACCA

sacco

160x290 cm
200x290 cm
260x290 cm
290x290 cm

federe
(2 bottoni madreperla)

 50x70 cm € 110 € 115 € 120

€ 468
€ 588
€ 708
€ 750

cotone
percalle raso easy

linen
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COLLEZIONI ORIZZONTI

sacco

160x290 cm
200x290 cm
260x290 cm
290x290 cm

federe
50x70 cm

Lenzuolo sopra 

160x290 cm
200x290 cm
260x290 cm
290x290                cm

1 orizzonte 2 orizzonti

€ 87

€ 135
€ 162
€ 186
€  213

€ 96

€ 165
€ 192
€ 225
€  261

€ 168
€ 192
€ 228
€ 255

€ 126

€ 189
€ 225
€ 276
€ 309

€ 126

variante 1 orizzonte

variante 2 orizzonti

variante 2 orizzonti
cotone

percalle raso raso

variante 2 orizzonti

cotone
percalle
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Cuscino
(non sfoderabile con laccetti)

 30 x 40 cm 
40 x 40 cm

 Anche su misura.

Cuscino Arredo (non sfoderabile) 

40 x 40 cm con bottone bicolore 
50 x 50 cm con bottone bicolore 
60 x 60 cm con bottone bicolore 
50 x 30 cm con bottone bicolore 

Anche su misura e personalizzabili

Cuscini Arredo (sfoderabile, in
lino con piping e ricamo) 

30x50   cm 
45x45   cm 
50x50 cm (con soffietto 5 cm)
60x60    cm (con soffietto 5 cm)

Cuscino (sfoderabile e con
fascetta in velcro su richiesta)

 40 x 40 cm
 47 x 47 cm 
Anche su misura.

€ 73
€ 73
€ 90
€ 95

€ 61
€ 73
€ 85
€  67

€ 70
€  73

 € 61
€ 73

€ 12
€ 12
€ 14
€  16

Realizzato in Italia e rivestito in 100% lino o in lino cerato .Disponibile nei colori delle tirelle a
pagina 6

Coll. IN & OUT
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Plaid cifrato balza in velluto
(15 cm)

130x170 cm 
160x200 cm

Cuscini Arredo 

(sfoderabile, in velluto con piping
imbottitura su richiesta (9-12 €)
ricamo su richiesta

30x50 cm
45x45 cm
50x50 cm
50x50 cm (con soffietto 5 cm) 
65x65 cm (con soffietto)

Realizzato in Italia e rivestito in velluto the queen o velluto city velvet

€ 55 
€ 65
€ 75 
€ 85
€100

€ 165
€   225

€ 105
€ 115
€ 150
€ 165
€  185

the queen 
velvet

city 
velvet

CITY VELVET

THE QUEEN VELVET

 

panna 

 

vinaccia 

 

grigio 

 crema 

 

nero

 

tortora noce testa di moro verde ocra zucca

Coll. IN & OUT velvet

 

 

blu notte

 

neroghiaccio

shantung malva amaranto zucca

verde fango

blu zaffirorosa rosso

salvia verde bosco marronepistacchio fango

Plaid cifrato Viceversa
con sacchetto in lino 

130x170 cm 
160x200 cm

€ 135
€   165
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45x60x10h cm

(in lino cerato antimacchia,
personalizzato) 

25x38 cm
38x50 cm

Cuccia Alfi
 (100% lino cerato sfoderabile e
lavabile in lavatrice) 

l

(fondo antiscivolo, 100% lino
cerato, sfoderabile e lavabile in
lavatrice)

 Ø 45 cm

€ 35
€  40

€ 100

€ 140

€ 145
€ 175
€ 230
€ 300 

Realizzato in Italia e rivestito in lino cerato o altri tessuti su richiesta.Ogni prodotto e’ PERSONALIZZABILE 

Coll. PET

Cuscinone

Cuccia Minù

Americana Pet

65x65x12h cm 

70x90x15h cm

€ 110

€ 160

S      45x45x20h cm
M    55x65x20h cm 
L      65x80x30h cm 
XL    90x120x35 cm 

(fondo antiscivolo, 100% lino
cerato, sfoderabile e lavabile in
lavatrice)
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Boutique: 

Salvo errori ed
omissioni 11.24

Via Zabarella 86, 35129 Padova


